



*Лисенку Т.Ф.*  
*Деле опрацювання*  
*та надання відпо-*  
*віді депутату*  
*28.11.18.*

**ДЕПУТАТ  
СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VІІ СКЛИКАННЯ**

**БУТЕНКО ДЕНИС МИКОЛАЙОВИЧ**

40000, м. Суми, вул.Набережна р.Стрілки,10, оф.14, тел.050-327-37-03, [butenko\\_denis@ukr.net](mailto:butenko_denis@ukr.net)

Вих. № 391 від 27.11.2018 року

Сумському міському голові

Лисенку О.М.

40000, м. Суми, пл.. Незалежності, 2

**ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ**

**Шановний Олександр Миколайовичу !**

До мене, як депутата Сумської міської ради VII скликання, звернувся мешканець м. Суми, з проханням посприяти у вирішенні питання, щодо некоректного відокремлення в тарифі на ТВП від «вивіз відходів» «утилізацію/захоронення» відходів.

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 21.11.1995 р. №848 «субсидія призначається для відшкодування витрат на оплату управління багатоквартирним будинком, користування житла або його утримання та комунальних послуг (водо-, тепло-, газо-, електропостачання, водовідведення, вивезення побутового сміття та різних нечистот). Відтак вказані вимоги не обумовлюють можливість віднесення послуг із захоронення та утилізації побутових відходів до комунальних послуг, і відповідно на їх сплату не може бути надано субсидію.

Зі слів мешканця, таке відокремлення, позбавляє мешканців м. Суми, отримати субсидію на послугу, яка по факту не надається зовсім.

На підставі вищевикладеного, керуючись ст. 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад»

**ПРОШУ:**

1. Вжити заходів для вирішення питання порушеного в депутатському запиті.
2. Про результати розгляду даного звернення повідомити мене в строки, які передбачені чинним законодавством, шляхом надсилання відповіді на електронну адресу: [samopomich.sumy@gmail.com](mailto:samopomich.sumy@gmail.com).

Додатки:

1. Копія звернення Вх.№365 від.26.10.2018 – 1 екз.(2 арк.)

З повагою,

Депутат Сумської міської ради VII скликання

(підпис)

Д. М. Бутенко

№х. № 366 від 26.10.2018.

Депутату Сумської міської  
Ради  
Бутенко Ю.М.  
Братушка О.Ф.  
м. Суми, вул. В. Чорновола 651  
кв. 25  
0986426947

Шановний Федусе Михайлович!

В 2009 році в м. Суми надумали відділити від послуги "вивіз відходів" — "Тимізацію, захоронення" рішенням виконавчого комітету Сумської міської ради №17 від 20.01.2009 року був накладений протест прокурора м. Суми від 11.09.09р №2857. Рішенням виконавчого комітету Сумської міської ради №615 від 13.11.09р даний протест був відхилений, але рішенням №626 від 17.11.09р — був задоволений.

Замість того, щоб відмінити попереднє (№17 від 20.01.2009) рішення, Сумська міська рада рішенням №631 від 17.11.09р "Про вартість послуги із знешкодження та захоронення твердих побутових та негабаритних відходів" визначила КП "Сумський комсервіс"

У протесті прокурор зазначає, що "вказане рішення виконавчого комітету є незаконним та підлягає скасування, оскільки прийнято з порушенням статей 7, 13 Закону України про житлово-комунальні послуги" у зв'язку з тим, що тариф на послуги зі знешкодження та захоронення твердих побутових та негабаритних відходів є складовою частиною тарифу на послуги з вивезення побутових відходів, а тому не може бути встановлений окремо."

Крім того в рішенні Сумської міської ради від 17.11.09р №631 п. 4 - зобов'язали:

Управлінню праці та соціального захисту населення Сумської міської ради (Масік Т.О) здійснювати відшкодування витрат, пов'язаних з наданням населенню пільг та субсидій на оплату послуг зі знешкодження та захоронення твердих побутових та негабаритних відходів.

Але на що, Управління соціальної Сумської міської ради, лист №Б-584/12.06.35 від 19.04.2017р повідомляє що, постановою Кабінету Міністрів України від 21.10.95р №848 - субсидія признається для відшкодування витрат на оплату управління багатоквартирними будинками, користуваннями житлами або його утримання та комунальних послуг (води, тепло, газ, електроенергія, водовідведення, вивезення побутового сміття та рідких нечистот), а також один раз на рік готівкою на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого мінерального побутового палива.

Відтак, вказані вимоги закону не обов'язково можуть віднесення послуг із заборонення та утилізацій побутових відходів до комунальних послуг.

Тоді, з чого виходить - якщо утилізація та захоронення побутових відходів - не відносяться до комунальних послуг - на якій підставі мешканці міста Сум повинні за це сплачувати.

Більше детально розглянемо про це в Законі України "Про житлово-комунальні послуги" (з змінами, внесеними згідно з Законом №2454-VIII від 04.06.2018) Стаття 12. Договори про надання житлово-комунальних послуг.

"Виконавець послуг з вивезення побутових відходів укладає договори про надання послуг з поводження з побутовими відходами із споживачами. Виконавець послуг з вивезення побутових відходів зобов'язаний укласти договори про надання послуг з перероблення та захоронення побутових відходів із суб'єктами господарювання, що надають такі послуги відповідно до правил благоустрою території на селеного пункту розроблення з урахуванням площі санітарного оточення населеного пункту. Договори про надання послуг з поводження з побутовими відходами мають містити інформацію про умови договору між виконавцем послуг з вивезення побутових відходів та суб'єктами господарювання, що надають послуги з перероблення та або захоронення побутових відходів."

Вважаю рішення Сумської міської ради про виділення від послуг "Вивіз відходів" - "Утилізація, захоронення" - не законні. Нарахування на послуги - "Утилізація, захоронення" - не законні.

- Фотодія: лист від Департаменту Соціальної допомоги населенню СМР,  
- лист від Стіжки власників житла України,  
- лист від Міжрегіонального суду,  
- лист від Департаменту інтеграції Сумської обласної державної адміністрації

26.10.2018г.

Л.Т.

І.О.Ф. Брадуніна І